



В СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике состоялось заседание Женского совета

8 сентября 2021 года состоялось первое заседание Женского совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике.

Целями и задачами данного органа является оказание содействия в реализации социальных, культурных и духовно-нравственных потребностей сотрудников и членов их семей, оказание помощи руководству управления в создании и поддержании благополучного морально-психологического климата в коллективе и семьях, в организации и проведении культурных, информационно-познавательных и спортивных мероприятий, решения вопросов их социально-правовой защиты, в том числе членов семей сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей.

В состав совета вошли женщины - сотрудницы следственного управления и жены сотрудников, в том числе воспитывающие 3-х и более детей.

Руководитель следственного управления Николай Вячеславович Щепкин на заседании поздравил участниц с созданием Женского совета, пожелал плодотворной работы. Отметил, что социальные вопросы не утрачивают своей актуальности и призвал поднимать острые проблемы и обращать на них внимание руководства следственного управления, добиваться разрешения проблемных ситуаций, а также гарантировал со своей стороны всестороннюю поддержку всех инициатив и начинаний Женского совета.

На заседании по результатам голосования избран председатель Женского совета, заместитель председателя и ответственный секретарь. Обсуждены направления и формы работы, вопросы социальной поддержки сотрудников ведомства и их семей, а также ряд организационных моментов деятельности общественного органа.

В рамках совещания достигнута договоренность, что Женсовет сформулирует список проблемных вопросов и направит его руководству СУ СК России по КЧР для дальнейшего рассмотрения.

В завершение мероприятия участники пришли к единому мнению, что Женский совет должен стать общественным совещательным органом, через который в оперативном режиме адресно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

сможет получить помощь любой сотрудник следственного управления и члены его семьи.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1608264>